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Vyjádření insolvenčního správce dlužnice KM PLUS spol. s r.o. k podanému 
odvolání proti rozvrhovému usnesení 

 
Odvolatel: Michal Kovárník 
 

I. 
Insolvenční správce se předem důrazně ohrazuje proti vznesené a ničím nedoložené 
pochybnosti odvolatele, že insolvenční správce v případě přihlášených pohledávek (P27 a 
P28) věřitele č. 26 – Finanční úřad pro Pardubický kraj, nepostupoval způsobem řádného 
hospodáře. Z obsahu odvolání je patrné, že odvolatel vychází pouze z neurčitých 
(nedůvodných) předpokladů, které však nekorespondují s reálným stavem věci, a to 
z důvodů níže uvedených.   
 

II. 
Odvolatel v odvolání mimo jiné uvádí, že v době jeho působení ve funkci statutárního orgánu 
dlužníka byla zahájena kontrola správcem daně, kdy byly prostřednictvím daňového poradce 
předloženy veškeré doklady dokládající oprávněnost nároku na DPH, s čímž se (údajně) 
finanční správa nevypořádala. Kontrola měla za účasti insolvenčního správce pokračovat. 
Odvolatel se domnívá, že pokud by bylo v kontrole pokračováno, dá se s ohledem na 
charakter předložených dokladů ke kontrole předpokládat, že by kontrola dopadla ve 
prospěch dlužníka. 
 
K tomu je třeba předně uvést, že věřitel č. 26 přihlásil pohledávky, které vznikly z doměření 
daně z přidané hodnoty za říjen 2014, listopad 2014, prosinec 2014, leden 2015, únor 2015 a 
březen 2015, vždy ve výši jistiny a penále a odvodu za porušení rozpočtové kázně. Proti 
dodatečným platebním výměrům na daň z přidané hodnoty se dlužník odvolal. Odvolací 
finanční ředitelství odvolání zamítlo. Následně byly podány žaloby u Krajského soudu 
v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích. Rozsudkem Krajského soudu v Hradci Králové – 



pobočka v Pardubicích, čj.  z 10.5.2017 byla zamítnuta žaloba dlužníka 
proti žalovanému Odvolacímu finančnímu ředitelství v Brně, jejíž podstatou byly daňové 
povinnosti podle daňové kontroly, týkající se daňových povinností v souvislosti s dodáním 
dvou kusů automatických plnících linek a vyfukovacího stroje HDPE lahví. Další žaloba 
podaná dlužníkem byla zamítnuta v řízení vedeném pod sp. zn. . Obě žaloby se 
týkaly povinností uložených zajišťovacími příkazy Finančního úřadu pro Pardubický kraj. 
 
Insolvenční správce pouze na základě tvrzení dlužníka, resp. odvolatele o nedůvodnosti 
přihlášených pohledávek věřitele č. 26 (v podstatě se jedná o shodné důvody neoprávněnosti 
pohledávek finančního úřadu, které jsou odvolatelem uváděny v jeho odvolání do 
rozvrhového usnesení) z opatrnosti na přezkumném jednání dne 8.6.2017 popřel pravost, 
výši i pořadí věřitelem č. 26 do insolvenčního řízení přihlášených pohledávek (P28). 
Pohledávky věřitele č. 26 (P28) byly ze stejného důvodu popřeny rovněž dlužníkem. 
Odvolatel, jako insolvenční věřitel, tak na rozdíl od insolvenčního správce (i dlužníka) 
pohledávky P28 nepopřel, přestože, pokud byl názoru, že pohledávky nejsou oprávněné, 
popřít měl, resp. mohl. 
 

III. 
Insolvenční správce, kromě výše uvedených rozhodnutí správních orgánů (týkající se 
daňových povinností dlužníka za období před zjištěním úpadku), respektuje rovněž 
pravomocná rozhodnutí v trestní věci, vedené u Krajského soudu v Hradci Králové – pobočka 
v Pardubicích pod sp. zn.  (rozsudek Krajského soudu v Hradci Králové - pobočka 
v Pardubicích ze dne 19.11.2019, č.j. , resp. rozsudek Vrchního soudu v 
Praze ze dne 12.6. 2020, č.j. ) týkající se plnících linek a vyfukovacího stroje, 
které měl zakoupit dlužník a na které čerpal dotace prostřednictvím Ministerstva průmyslu a 
obchodu (  

 
 
 

dále pak pravomocná rozhodnutí 
Krajského soudu v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích ze dne 4.3.2021 č.j.  

 kterým soud určil, že pohledávka (P28) věřitele Finanční úřad pro 
Pardubický kraj přihlášená do insolvenčního řízení vedeného pod sp. zn.  

 s dlužníkem KM PLUS spol. s r.o. je v celkové výši 29 196 849,- Kč po právu, z 
toho dílčí pohledávky č. 2-6 jsou zajištěné zástavními právy. 
 
Z výše uvedených důvodů má insolvenční správce za to, že odvolání Michala Kovárníka proti 
rozvrhovému usnesení je zcela nedůvodné.  
 
 
 
     …………………………… 

JUDr. Karel Miča 
insolvenční správce  
dlužníka KM PLUS spol. s r.o. 
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